

妈妈很粗心 监控帮大忙

警民联手8小时找到走失孩子

文/片 本报记者 王裕奎

粗心妈妈在逛街时不慎将15岁的儿子弄丢,报警后,民警和亲朋好友及热心的哥经过近8个小时的寻找,终于在第二天凌晨1点左右,将孩子送到妈妈手中。



监控录像显示,小强正在沿着路向西前行。(红圈内行人为池女士儿子)

粗心妈妈只顾逛商场 智障孩子走丢

“直到今天,还有人给我打电话,说看到一个走丢的孩子,问是不是我儿子。”17日,42岁的池女士告诉记者,虽然儿子找到了,但是回想起当初惊魂的8个小时,仍然心有余悸。

14日,家住新市区的池女士在老城区银座等15岁的儿子小强(化名)下课,准备接

他回家。半路偶遇多日不见的朋友范女士,池女士接到小强后,在下午4点左右就和范女士一起逛银座。“当时好多中秋节的促销,我俩只顾看商品去了,逛了一会,我一回头发现儿子不见了,他智力有点不正常,我当时就吓懵了,怕他会出事。”池女士说。

当时发现孩子不见了,两人和小强的老师便在超市周围找小强。“我们去了附近的市场上、百货大楼等地,找

了1个小时左右,没找到他,便报警了。”池女士介绍,后来去超市看监控,才发现小强在二楼玩玩具,而自己根本就没想到要去楼上找孩子。

民警查看监控 发现孩子去向

“当天下午5点左右,我们接到报警,说一个1.6米左右的男孩走丢了,当时我们就

把信息反馈到指挥中心,指挥中心统一调度所有在外巡逻的车辆,让发现孩子后抓紧联系。”日照路派出所民警说。

民警在监控中发现,小强在当天下午4点45分离开超市,“我们推测,他应该是沿着海曲西路一直往西走,这段时间我们一直守在监控前,就怕错过任何一个有用的细节。”民警介绍,这边将监控到的有用细节,随时告诉前方寻找孩子的人。

朋友同事连夜寻找 热心的哥伸出援手

小强的走失让范女士和池女士六神无主,范女士是众信房产的员工,“我在众信房产的群里喊了一声,让有空同事出来帮忙找孩子。”范女士介绍。

“看到留言后,我也让我们单位有空同事帮忙找孩子,最后我们老城区组的十五六个人共出动了四五辆私家车,当时已经晚上9点30左右。”众信房产总经理贺培森介绍,车辆沿着去五莲、莒县、后村等方向的公路分头去找。

“我们当时没有车,就打了出租车,的哥知道后,让我给8888811出租车叫车总台打电话,打完,总台告诉我

机,帮忙留意我儿子。”池女士介绍,没想到会有这么多好人来帮自己。

午夜传来好消息

孩子直喊“家家家”

众信房产的一行人在找寻了3个小时后,15日凌晨零时30分,在三庄与陈疃交界处,看到了在路边的孩子,“当时我们怕孩子见了我们会跑,便把车停下来,让孩子上车,孩子并没有拒绝。”众信房产员工岳先生介绍,孩子口中不间断地喊着“家家家”,还嘟囔了一句“饿”,一员工接着说“我们带你回家找妈妈,妈妈做好了饭等着你呢。”孩子跟岳先生等人上了车,很疲惫的样子,话很少,但是没有在车上闹腾,一路上很安静。

“15日凌晨零时50分左右,我接到电话说孩子找到了,当时心里悬着的一块石头终于落了地。”池女士说。“幸亏孩子是沿着直线走的,没有拐弯,否则找寻起来相当困难。”日照路派出所民警介绍。

“我祖籍日照,出生在东北,刚到日照不久,有点听不懂日照话,找到孩子之前,我接到了好多电话帮忙找孩子的,虽然有的听不懂,但是我知道那都是一颗颗热情的爱心。”池女士说。

“廉洁高效供电所”加强基层廉洁建设

今年以来,五莲县供电公司加强基层廉洁建设,全面开展“廉洁高效供电所”建设,通过自查、考评、“回头看”等多种形式,查漏补缺,改进提高,进一步巩固供电所廉洁从业局面。(王洪波)

打击窃电堵漏洞

今年以来,五莲县供电公司坚持内查和外查相结合,大力开展用电稽查工作,跟踪掌握窃电手段变化,推行电子计量装置等反窃电技术措施,从技术数据上查找窃电嫌疑。截至目前,共查处窃电及违约用电14起,追补电量2.61万千瓦时。(王超)

“善小”服务关爱老人

仲秋节前夕,五莲县供电公司光明电力服务公司到该县叩官镇养老院,义务协助养老院检修用电线路,更换了存在安全隐患的陈旧线路,有效消除了用电安全隐患,确保让老人过一个亮堂堂的仲秋节。(张善伟 葛安娜)

组织妇女进行 秋季健康体检

9月2日,五莲县供电公司组织160余名妇女去县计生部门进行秋季健康体检,使每名妇女对自己的健康状况有了正确的了解,增强了公司妇女的健康意识和自我保健意识,确保妇女身心健康地投入到工作中。(林西玲)

工业用电量稳步增长

今年前8个月,五莲县供电公司工业用电量完成6.54亿千瓦时,同比增长8.39%。该公司建设坚强电网,优化用电环境,积极为全县矿业开采、机械加工、石材产业园等重点项目建设提供服务,促进了工业用电量的稳步增长。(王波)

五加快用电信息采集系统建设

为确保2013年集抄改造工程按期完成,五莲县供电公司通过加强变电站计量装置维护工作等措施,全面加快推进集抄改造工作步伐,预计11月底全部实现由用电信息采集系统进行远程采集,为客户提供更加可靠的供电质量。(林西玲 穆超)

加强农网改造 科技进步水平

近日,五莲县供电公司加快农网改造科技进步步伐,进一步满足农村产业结构调整对电力的需求。着重提高农网科技进步和信息化水平,推进农网智能化建设,因地制宜投入电网科技设备,有力提升了农网科技含量。(张善伟)

抄表集约化管理成效显著

今年以来,五莲县供电公司不断完善抄表流程,理顺抄表顺序,积极推广无线集抄工作,专业化管理水平进一步提高。截至目前,总计抄取0.4千伏用户73万余户,抄取10千伏台区3.51万处,抄表实抄率100%,正确率99.99%。(王超)

送10万余张便民卡到基层

五莲县供电公司大力开展供电所管理提升工程,在基层供电所推广应用“便民服务联系卡”,联系卡上印有彩虹服务热线、包村人员姓名、服务电话、监督投诉电话,为基层客户提供“管家式”服务。目前10万多张“便民卡”全部发放到农户手中。(王波 许传柏)

潮河镇积极推进免费孕前查体工作

本报9月10日讯(通讯员 徐衍伟 赵晓燕) 潮河镇通过抓宣传,抓服务,努力做到认识到位,扎扎实实开展新增人群免费孕前优生健康检查工作,进一步提高群众满意率。

通过悬挂宣传横幅、张贴孕前优生宣传标语、印刷宣传材料和进村入户面对面向群众讲解优生检查的目的和意义等方式,使这项惠民工程深

入人心。并通过多种方式让计划怀孕夫妇认识优生的科学知识,增强孕前风险防范意识,预防出生缺陷发生,做到科学育儿优生优育,提高出生人口素质。

随着免费孕前优生健康检查工作的不断深入,越来越多的人群主动参与进来,新计划生育条例实行2个多月来,已有200余对夫妇参加了免费孕前健康检查。

完善工作流程,提升服务水平

9月以来,五莲县供电公司从业现场勘查、客户服务等方面入手,组织人员集思广益,积极创新,形成了更加严谨完善的优质服务流程,为进一步提升优质服务水平奠定了良好基础。(张善伟 王玮)

儒房地产员工《弟子规》读后心得分享

《弟子规》这本书是古代圣贤的智慧结晶,它以无尽的思想光辉指引人们在茫茫的历史长河中前进,是教育我们养成忠厚家风的最佳读物。它将会使你受益非浅。读了《弟子规》,使我渐渐感悟了《弟子规》的深刻含义,我这才发现,原来做人也有许多规则,因此,想做一个受人尊重的人就得有规有矩,有礼貌,尊老爱幼,守信用。以下是我阅读此书后的点滴体会。

首先是《入则孝》,这里主要是教育我们要孝顺父母,亲人。他们所说的,所做的都是为了我们好,所以无论如何,我们都应当听从他们的教诲,还有就是,不管他们爱不爱我

们,我们都要用自己的真心去爱他们。因为,毕竟是他们生下了我们,养大了我们,我们总不能忘记养育之恩吧?更何况弟子规里面也都写到“亲爱我,孝何难,亲憎我,孝方贤。”它的意思是:不管父母,亲人爱不爱你,你都要尽你做人的孝道,尊敬父母,亲人。

其次是《出则弟》,它是教我们怎么和别人相处的。比如“兄道友,弟道恭,兄弟睦,孝在中。”意思是:兄弟朋友要互相尊敬,要和和睦,如果不和睦,父母就要为我们操心。和睦,就少了父母亲的一份担忧,就等于是孝敬父母了。所以,我们一定要和兄弟姐妹们和

谐相处,这样我们的父母看了才会从心里面为我们感到高兴,我们也会因此更快乐的。

《谨》,我们生活中做什么事,时时刻刻都要谨慎。俗话说:无规矩,不成方圆。穿衣服要系钮扣,要整洁,还要符合自己的身份;喝酒要适量,不要喝醉了,否则容易被别人“说闲话”。尤其是不应该在背后谈论人家的长短,这样是不好的,也是不道德的。人不要自私,要大方,不计较小事,这样人也会变得很快乐。

《仁》,代表仁慈,亲仁。对外人仁慈,对亲人仁慈,对朋友仁慈,对同事仁慈……现在什么人都有,但有几个

是做到“仁”的?俗话说的好,人无完人吗!只要我们尽量做好自己应做的,至于别人怎么说,那就是他们的事情了!我知道做人,做事的道理了,可光知道还不行,还要学会做。怎么才能做呢?学知识,怎么学呢?学习可分为直接学习和间接学习,我们可学别人的,别人的也不一定全对,我们要“取其精华,去其糟粕”,该学的学,不该学就不学。我觉得《弟子规》对我们的一生都会有帮助,我会时时刻刻用这本书来鞭策自己的。

人生在世,品行不是天生的,它须在幼小的时候开始培养。《弟子规》中要求我们先端正品德。其中包括孝、悌、礼、仁、忠等。在做

到这些后,它又教了我们一些学习方法,不但要认真学,还要实践,这样才能真正地读好书,成为有用之才。我读完《弟子规》后,再衡量一下自己的品行,确实有一定的差距。我想,一个人活着就要讲点道德,有点品位,这才赢得别人的赏识。而《弟子规》中所讲的道理,正是教人伦理纲常的最基本的常识。今后,我还会深入内心地反复读诵《弟子规》,从中学会做人处事的道理,真正孕育出正人君子的品行。这样既可打造健康、和谐社会,也可提升自己的修养,何乐而不为?

12分店 叶庆明